Anasmsza 3 - nMcMeHU UCIUT

iy
1. Heka je f(z,y) =< 2%+ y*’ (z,y) # (0,0) )
07 (z,y) = (0,0)

a) Ucnuraru vermpekumroct dbynkmuje f na R2.
6) Ucnurarn mudepennujabuinoct dynxnuje f ma R2.

2. Oapemuru nokasine excrpemyme byunkmaje f(z,y) = 223 + 6zy? — 3y3 — 150w,

3
3. Uspavynaru // \/%dxdy axo je D = {(z,y) e R? |1 <2? +9y? <9, 2 <0,y >0}
ety
D

4. N3pauynarn nospumuny nemna chepe z2 + y2 + 22 = 4z yayrap napaborouna z = 2 + y2.
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a) Ucnuraru nenpekugnoct dbynkmuje f na R2,

6) Ucnuratn mudepennujabminoct dynknuje f ma R2.

2. Oapemurn nokanne ekcrpemyme byukmmje f(z,y) = 223 + 6zy? — 3y3 — 150w,
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3. Uspavynaru // \/%dxdy axoje D = {(z,y) e R? |1 <2? +9y? <9, 2 <0,y >0}
e +y
D

4. Nzpauynaru nospiuny nena chepe 22 + y2 + 22 = 4z yayrap napabononsa z = 2 + y2.
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1. Hexra je f(z,y) = { a4 +y*’ (z,y) # (0,0) .
0, (z,y) = (0,0)
a) Ucnuraru menpekugnoct dbynkmmje f na R2,
6) Ucturaru mudepennujabunnoct dbynkmumje f na R2.
2. Ogapemurn nokanne ekcrpemyme byukmmje f(z,y) = 223 + 6zy? — 3y3 — 150w,
3
3. Mspauynaru // \/%dxdy axo je D = {(z,y) e R? |1 <2? +9y? <9, 2 <0,y >0}
/s ety
4. UspauynaTu noppmuHy gemna chepe x2 + y2 4 22 = 4z yayrap mapabonousa z = 2 + y2.
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